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Yactuna nepma

SanumiTe HaliMeHe YOTHPHUH(PPOBE YHCI0, ¥ 3AMUCY SKOI0

BHEOpHcTaHO mudpu 9; 5; 0; 3, m1o He HOBTOPIIOTLCH,

A) 3590; B) 3095: B) 3509; I') 3059.
HAxe uncno ¢ xparuum gucay 247
A) 36: B) 72; B) 60: ry12.

. Ropernem axoro pisHAHHA € YHea0 77

A)x +13=30;B)6 - x=56; B)49 : x=7; T) 25 - x = 19.

fAxa 3 noganux cucreM piBHAHL He Ma€ po3s A3Ky?
x+y=2 x+y=2
Ay Y B Y
x-y=-2 x+y=-2
x+y=3, x—-y=2
By{ Y r Y
O-x+y=3; x+0-y=2.
. da 5b
. Buronaiite gogasanus > +—.
a
2, rp2 2 2
A) 3a+5b; B 3u+5b; B) 3a” +5b : I‘}Ba + 5b )
ab a+b a+b ab
Crinexn xopenis mae pipuannsa 3x2 - 5x + 2 = 07
A) asa; B) opun; B) monuoro; I') Gesniu.
Ouinires suavenusa supasy ¥ + 3, agmo 2 < x < 7.
Ay =x+3<=T; B)b<x+ 3 <10;
B)2<x+3<10; I's5 = x =10,
BHaiiiTh NOPAAKOBHII HOMED WIeHA a, apudpMeTHuHOol nporpe-

cll, axmo a, = 3,d=3,a,=29.
A) B, B) 9; B) 7 )10,

IIposias OM npoxogurts Mix croponamu ~AOB = 56° Tak, 1o
ZAOM na 18° memimuit sig ZAMOB. 3uaiigites rpagyeny smipy

ZAOM i £MOB.
A)10°146% B)19°137% B)47°i29% T)12°1 44°.

1.10. Hxuil iz worupuryraukis sapxan Mae pisi giaronani?

1.11.

1.12,

A) napasenorpam; B) pom0;
B) npamoxyTHink; I') rpanewis.

SuailgiTs pagiye Koja, OIMHCcaHOTr0 HABKOJMo TpuKyTHHKka ABC,
axmo AB = 3@1’5 cm, ZC = 45°,

A)3cm; B)6em; B)6 em:; T)3J2 em.

Suaiiaits MOAYIL BEKTOPA Zﬁ, aruo A(3; ~1), B(3; —4).

A)V61; B)3; B) \/5; ) J11.

YacTuHa gpyra

Poss’axims 3asdanHs 2.1-2.4. 3anuwims 6idnosids y GnaHx eidnosided.

2.1.
2.2,

2.3.

2.4.

Cnpoerits Bupas [3'\@ - 2-\!5]2 - (3\’5 + 2@](”5 - 2#’5].

Ipagirom rBagparnynol pyuruii e napadosa, o Mae Bepumn-
uy v rouni 4(0; 2) i npoxoaure yepea Toury B(1: 6). 3anaiiTe
110 (pvHELLIO (hopMYyI010.

OapouacHO MIAKMHYIN IBA IPANLHUX KyOUKH., 3HalniTe iMo-
BipHieTs TOro, IO CYyMa OYMOK HAa KyOHMKAaX, AKI BMIAAVTH,
aopisuosaTume 9,

Mepnenankyiasap, nposejeuii 3 BePIIHHE NPAMOKYTHHKA 0

iloro apiaronani, alanuTe giaronans Ha BiAPI3KHM 3aBJOBMKKH
4 cm i 9 e, SHaligiTe I0MY NPAMOKYTHHKA,
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Oduncairs 5 — 3%.

a2Z el pl nal

9 9 9 9
Vikamirs, sika 3 HaBejeHux piBHocTell € NPaBMIbLHOIO [1PO-
nopuieo,

A)25:20=10: 2;
B)18:2=6: 3;

B)2:6=3:9;
r)12:3=27:9.

. 3uaitairs 3wavenus pyakuii y = -2x + 8, mo sianosinae
3HAYEHHIO APryMeHTy 3.
A) 2; B) 2,5; B) —-2; ') -2,5.
[Moaaitre v suraaai ksaapara asowiena supas 9a? ~ 6ab + b2,

A) (3a + b)%; B) (9a + b)%:B) (3a ~ b)(3a + b);T) (3a ~ b)2.

Cepen nHaBegenux 4yuces1 VRamirs ippanioHajibie 4uc10.

A)—/25;  B)40; B)0,04; T 16

49
BuaitaiTe anavenus supasy 3° + 374 - (372)=3 - (0,5)2.
A) 5; B) 14; B) 6; r) 10,25.

Arnit BigcoTOK MupHOCTI MOJIOKA, AKINO 3 250 Kr MOJOKA
orpumanu 15 kr xupy?

A) 8 %; B) 6 %; B) 9 %; )15 %.
Poas’sskiTe nepisuicrs (2x + 4)(x — 3) < 0.

A) (-2; 3); B)[-3; 2]); B)[-2; 3]; T) (—o0; ~2] U [3; +x).
Suaiigirs 6iuny cTOpOHY PiBHOOEAPEHOIO TPUKYTHHKA, HKINO

itoro nepumerp gopisawe 58 M, a ocnosa —~ 18 cM.
A)10 em:;  B) 22 em; B) 20 ¢m; T) 44 em.

1.10. Kopucryiouncs pucyHkoM, suaiigits cropony BC TpuryT-

uuka ABC,
A
s]
C B
A) 8sina; B) _8 : B) 8 : I") Beosa,
sino CosO

1.11. 3anuniTs piBHAHHA IPAMOI, AKAa napajgeasHa oci Ox i npo-
XOANTL wepes Toury (2; 1).

A)x=1; B)vy=2: I'x=2.

1.12. 3uaitgirs KiabKicTh cTOPiH IPABHILHONO MHOIOKVTHHKA, 30-
BHIimMHIN Ky gsxoro aopisxioe 60°,

Byy=1:

A) 8 cropin; B) 5 cropin; B) 7 cropin; TI') 6 cropin.

YacTuHa gpyra
Po3a’aximb 3aedaHHs 2.1-2.4. 3anuwims sidnosios y GnaHk eidnoaidedl.

a+5b  a->5b ] 25b° — a®
a®*-5ab a® +5ab)  BH*
2.2, Buaiiairs yel narypansui po3e’d3ky HepisHOCTL

3_1—x}2x—7+7x—2.
2 6 3

2.3. 3naiinirs obnacts 3navens GyHEUll y = —2x% + 4x.

2.1. CupocriTs BUpas [

2.4. lano sexropu m(-3; 0) i n(-2; 2). Buaiigire Kyt Min BeKTO-
pamu m i n.
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fAre a3 uncen 3; 12; 14 € xopenem piBuanug 4x — 5= 77
A) 3; B) 12; B) 14; I') sonne.
Bukxonaiite MHOMKeHHSA 2% —1%.
1 11 1 2
A)2— B)l— B)3— r)2—.
5 ‘ 14 ) 2 ¢ 10
. Mopaiire supas (x + 2y)°* v surasai Muorowiena.
A) x2 + 4y B) x2 + 4xy + 2y
B) x* + 2xy + 2% T x® + dxy + 44°,
Copocrirs supas -2x(2y — 3x) - 4x(2x - y).
A) ~14x* - 8xy; B) -2x% B) -2x? + 8xy; ) 2x%
Sanuurits yueno 328 000 000 v craugapriaomMy BUTIsSAl.
A) 3,28 - 10%; B) 0,328 - 10%;
B) 328 - 105; I) 32,8 - 107,
3
. . x
MMignecits go crenens | —; | .
[ 3y ]
a9 27 9 9
A) —ﬁiﬁ; B) _Bx_a: B) —Biﬁ; Bxﬁ.
Yy 2Ty 2Ty 2Ty
Poap’siakom AKOI 3 HaBeJeHHX HepiBHOcTel € uneno 17

A)3x2 + 6x < 0; B) —x2 + 2x - 2> 0;
B)x2-4x+4<0; I')-3x2-6x<0.

Bepmuna axol 3 gasegenux napadbos HaTe:KUThL oci abeine?
A)y=2>+1; B)yy=x?-1;
B)y=(x + 1)% My=(x-1)2+1,

3a PHCYHKOM VKaKITH mapy BHY-

TPIIIHIX Pi3HOCTOPOHHIX KYTIB. /‘ 2\
A) A1 22 B) £11.23; 4 3\
By Z4 1 23; I Z£2123.

1.10. Ha pucynxky AB = BC = CD = 5¢m, BK | CM | DN,
AK = T em, 3naiigites gosxuay eiapisxka MN.

D
C
B
AT M N
A) 5 em; B) 8 ¢m; B) 6 cm; ) 7 cm.

1.11. Mosxuna kouxa gopisuioe 67 em. 3uaiiaiTs itoro paaiye.
3 6
B) — cm: I') — cm.
T n
1.12. 3uaitairs naomy pomba, nepuMerp Axoro Aopismioe 162 cw,
a oaun 3 xyris — 135°,

A)8V2 cm?;  B)16v2 cmZ B) 16 cu;

A) 3 em; B) 6 cm:

I) 8 emZ,

YacTuHa gpyra
Po38 AXimb 3aganHHA 2.1-2.4. 3anulims eidnosids y Gnank eidnogioed.
a’—4a+4 2a°-18
a’>+6a+9 12—6a
2.2, Cxnaaires kBagparTHe piBHAHHA 13 HinuMH KoedinieHTAME, KO-

2.1. Cupocrite

1. .
PeHAMHM AKOI'O € 4HCJa _E 1 o,

x =],
2.3. Poas’siskiTe ciicreMy piBHAHSB 4 1
x

S|en

-y
1

+ —_—=
Y

24. VAABC AC =90°, tg £B = % AB =26 cM. 3aaiiaiTs 10B3H-

HY MeHINIOrD KaTeTra TPHEYTHHEA.
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Suaiigire pisanmo 16 kr 300 r — 8 kr 500 r,
A) 8 ur 200 r: B) 8 ur 800 r;
B) 6 wr 800 r; ) 7 wr 800 r,

Suailgite eymy l+ l

1 ?l ! 10 2
A) ﬁ: B) g: B) E; I) T
IMepersopirs supas 2a(b — 3¢) v muorowien.
A) 2ab — 3c: B) 2ab — 3ac: B) 2ab - 3¢; I') 2ab - 6ac.
fAka 3 HaBegEHHMX NIPAMUX napaiaeibHa npamiit y = 2x ~ 57

Ay=x-5By=10+2x; Byy=-2x-5; TI)y=-5x.

15 o
r ' a i
. Bukonaiire ALNTeHHA ? H E.

A) da; B) %; B) 4a'%; r}ia.

a a
OfuncniTs anaveHHs BUpPa3y (Jﬁ - \E}z + EJE.
A) 8; B) 2 + 44/15; B) 8 + 44/15: T) 2.
Buaiigits xoopaunaTu sepmunu napaboaun y = (x — 1)% + 2.
A)(-1; 2); B)(1; 2): B)(2; -1); I (-2; 1).
Axuit sigcorxosmii Bmicr aaniza 8 pyai, axmo 300 T pyau

sicrurs 24 1 aanisa?
A) 8 % B) 87,5 %; B) 12,5 %; )92 %.
Tpu npami neperHHATbHCH B oaHiil Towmi

(aus. puc.) ZKOM = 100°, S0 = 30°.
Suaitairs APOS.

A) 100°; B) 130°; B) 30°; ) 70°.

1.10. Tocrpuil xyr npaMoxyrHol rpameuii srpuyi meninnil sijg
TYnoro Kyra. 3uaiifits rpagyesi mipu nux KyTis.

A) 457 1 135°;B) 60° i 120°; B) 107 i 30°; T) 30° i 60°.
L11. ¥V npaMokyTHOMY TPHEYTHHKY OAMH 3 Kareris aopisaioe

4 am, a rinoreuysa — 5 am. 3HAHAITE NIOIY TPUKYTHHEA.

A) 10 g% B) 12 gu?; B) 6 am?; ) 20 aw?.
1.12. Touxka C — cepeauna piapizka AB. 3uaiinite woopaunary

rouku B, axmo A(-3; ~2), C(1; —-3).

A) (~1; ~25); B) (-2; -5); B) (—5: 4); ) (5: ~4).

YacTuHa ppyra
Poss’axims 3a80aqHs 2.1-2.4. 3anuwims eidnosids y Gnauxk eidnosidel.

4 2
.. , X —x"-12
2.1, Poap’amirs pisganug ———— = ().
x+2
2.2. Ha npamiit y = 12 - 1,5x 3naiigits Touky, abcnuca axol yasi-
i Olaskina 3a opaMHATY.

2.3, 3uaiinirs cyMy ABAALUATH HePIINX WieHis apupMeruyHol npo-
rpecii (a,), axmo a; = 14, a,, = 29.

2.4. JIBi CcTOpOHH TPHKYTHHKA AOPIBHIOIOTH ﬁq@ em i 10 em, a
KYT, 110 JeuTs nporu OLabinol 3 uux, — 45°, 3uaiigits rpe-
TH CTOPOHY TPHKYTHHKA.
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. fxa napa JduceJ € pOi)B'ﬂ(!KOM cHereMu {

- o Ty
. Bukonaitre pigniManns — ——.
x

Yactuna nepma
3uaitaiTe 3HaveHHs supasy 56 + 42 : 14 — 7.

A) 0; B) 19; B) 52; I') 50.
Yomy aopiBHiOE HaliMeHlne cniibHe xpatHe uucen 12 i 167
A) 18; B) 2; B) 96: r) 4.

. fIke 3 nasepenux piBHAHL € aigiiinuM?

-
A) x%=Tx; B)—5x=—%; B) x + 7=x%T)2-7=4.
X

2x -3y =4,
3x+2y =177
A)(2;1); B)(-1;-2); B)(-1; 2); ) (1; 2).
ox
y
7y2 —5x2. B) Ty—5x r 7y2—5x2.

Ty —5x
' xy x—y ' x—y

A) B)

Yomy aopisHoE A00yTOK KOpeHis pisuauns x2 - Tx — 6 =0?
A) 6; B) 7; B) -T; r) -6.
Bigomo, mo a > b, fka 3 nepisnocreil € xuduow?

A)a+T>b+T; B) ~Ta < -7b;
B) -7a > -7b; %2

7T 7
3ualigiTs CyMy HECKiHYeHHOI reoMeTpudHol nporpecii

-6; 1;—1;
6

1 1 1 1
A) -T—; B) 5—; B) 7—; I') -5—.
) - ) Z ) : ) 7

Arxuit KyT VTBOPIOIOTH, M €OD0I0 CTPLIKM TFOAMHHHKA O
16 roanni?

A) 100°; B) 110°; B) 120°; T’) 130°.

1.10. Opun 3 Kyris napanenorpama aopisxioe 60°,
pewrry HOro Kyris.
A) 150°, 30°, 30°; B) 100°, 100°, 60°;
B) 60°, 60°, 60°; ') 120°, 60°, 120°.
1.11. ¥V rpukyruuxy ABC ZA = 20°, LB =60°, ZC =100°, Busuau-
Te HAHOLILINY CTOPOHY TPUKYTHHKA, AKINO 1€ MOMKJIMBO,

A) AC:; B) BC; B) uemoxxauso susnauuru; I') AB.

SualaiTs

1.12. TTpu sxomy 3Ha4enni X pexropu ¢(3; 9) ra d(3; X) nepnexjmn-
Kyaapui?

A)l; B)9;: B)-1; ) 3.

YactuHa gpyra
Po3s’axims 3agdarHs 2.1-2.4. 3anuwims 8i0nosidb y 6nark sidnosided.

2.1. O6uncaiTs 3HAYEHHS BUpPa3y (JS —2s/§)2 - \/240.

2.2, 3uaiiaiTs KOOPpAMHATH TAKUX TOYOK napadonu y = x? +3x -5,
y arux abcuuca i opauHaTa € HPOTHICHKHUMH YHCIaMH,

2.3. Y Opuraai 6ys0 5 pobiTHHKIB, cepeaHiil BIK AKHX CTAHOBUB
35 poxig. Ilicas roro ax Opurajga HONOBHMJIACL OAHUM pO-
Oirnukom, cepeaniil ik pobiruukis Opuraau cras 34 poxu.
CrinbKn poris pobitHuKY, AKuil nonosuus OGpuraay?

2.4. Xopaa, aoBxkuHa HKOL 2 cM, crarye ayry kKoaa y 90°,
SHaiiniTs JOBKHHY KOJIA,
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Hra 2 piBuocreil € npasuiasaop?
A}E=1E; E}I=2E; B]z=lg; I‘]E=1g.
5 2 5 5 5 5 5 7
V wopobui pemxars 5 depsonnx, 4 seqeni i 3 cunl xyasku., HAxa

HMOBipHICTSL TOrO, 100 HABMAHHA BHOpaHA KyJbKa He Oyge H€ep-
BOHOWOY

a2 B) B) +: HES

12 12 2 3

. Evrosuit woediuieur sxol 3 daBegeHUx LPAMUX JopiBHIOE
-57
Ay=x-5 Bly=-2 By=% T)y=-5x
5 5

Cupocrirs supas (a + 2)(a® — 2a + 4) - 8.
A)a®-16; B) a% B) —a® —16;: T)a®-8.

N - . . 8
. Apinpuirees eig ippaunionansaocri 8 sHAMEUHHEY ADODY T

A) 44/2: B) 8/2; B) 24/2; r) V8.
- 1628
B3ualigiTs 3HAYEHHA BUPAZY ———————.
22 . (—2)t
1 1
A) —2; B) —; B) 2; Ty ——.
) 3 ) ) 3
Crinnki coal posuuneno s 20 kr 15-sigcorioporo poavuimny?
A) 3 Br B) 5 ur; B) 2 ur; T}y 3,5 ur.

ILnoma npavoryvrauka gopisnoe 20 em?, a itoro giaronanis —
18 em. 3ualigiTes CTOPOHM NPAMOKYTHHKA. AKa 3 HnaBegenmnx
cHeTeM piBHAnL Bigunosigae vMmowsl sagaui, AKIONO CTOPOHN
NPAMOKVTHAEA TO3HAYHTH Yepes X ¢v Ta Y cm?

xy = 20, 2+ y? = 20,
A B
2+ y? =18; x+y=18;
B xy = 20, xy = 20,
x+y =18; %+ y? = 324,

1.9. fxow 23 HapegeHuX TPIIOK BeJIMYMH MOMHA BHPA3SHTH KVTH
piro0eApeHOr0 NPAMOKYTHOIO TPUKVTHHKAT

A) 90°, 60°, 30°; B) 90°, 50°, 50°;
B) 457, 45°, 907, I) 90°, 140°, 10°,
1.10. 3uaiigits glaronajas KBajpaTa, AKIO PAAIVCe KOJa, BIMCAHO-
ro B ueit ksagpar, gopisxwoe 6 cm,

A) 642 cn:  B) 2442 en:  B) 1242 em:

1.11. Iapanensne nepexecenns sagano Qopuynsavu x' = x—2,
y' =y +1. Veamxirs roopaunati Touxku A', y Axy nepeiige
roura A(-2; 3) npu rakxomy napajgesibHOMY HepeHeceHH].

A)A'(4; -4); BYA'(0; 4); B)A'(-4;4); T)A'(4;0).
1.12. 3naitairs pagive kpyra, nioma aroro gopismwoe 367 em2,
A) 18 cm; B) 36 cm; B) 6 cm;

'y 12 ca.

I'y T M.

YacTtuHa gpyra
Pose’'axime 3asdanHA 2.1-2.4. 3anuwime eidnosids y Bna+Hx sidnosided.

. m+4 m? —-16
2.1. CapoeriTe BUpas ——3 : .
m—4 m“—6m+9 m-3

2.2, Poar sacitTe cucremy uHepisnocrei
(x—2)0x+1)-2x=(x—3)x+3) +1,
x+2 b-x
>
3 4

2.3. 3uaiinirs naiibinsme suavenus gyuruii y = 6x— x2,

2.4. ¥V pienpobiuniit Tpanenii giaronans gopisaioe Olabmiil ocnosi i
yreoproe 3 Hew kyr 50°, Suaiinits rpagvesy Mipy Tynoro Kyra
Tpaneii.
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Armo sagymMane 4uca0 DOMHOMEUTH Ha 2 1 g0 orpuMaioro pe-
ayawsrary gogatn 12, maravenmo 46. Hre wucno sagyvmanun?

A) 29; B) 17; B) 32; Ty 7.
. . . 3
Suaiigire Kopins piBHAnIA IZ ry = E
1 17 32
A) = B)1—; B) 2; Ty —.
2 ) 32 49
Obuncairs 75% —25°,
A) 5000; B) 100; B) 2500; Ty 4500.
Mignecits ao cremnens (—3m*nd)2.
A) 9m%n®;  B) 9m®nb; B) 9m®n%  T)—3m®nf.
Ara s panux pismocreil € UpPABUABHONOT
-2
1 1 9 1 1
A)(-3)%=— B)|1=| =— B)5iZ=-" I)—=-2T.
) 3) 9 ( 3) 16 ) 25 0 3
Capocrits Bupas 4x? —x Xt 3
¥ -9 dx-1
A -2 B)x2+3x; Byx2-3x: TI)——.
x+3 x—3

i iz uneen 2, 0, 2 € poar’aaramu wepisaocri x° + x — 6 < 07

A) yel srasauni wmena;
B) riasrn 01 2;

B) rinnxun —2 1 0;
') rinerun -2 1 2,

Ha pucyary sobpasmeno rpa-
(i pyurnii y = f(x), Busua- Y9
genunit ma nposmimwy [—2; 6].
YEaxiITh NIPpOMIKOK 3poCTAH- \\ / \
ug ganol Qyurnii. \\

= f(x)

2 Nol 1 /2] 4 [ 6%
A) [2; 6]; N
B) [1; 4]; -

B) [-2; 4];
[y [-1: 4].

1.9, Vramits pucynok, na sxkonmy npasmi a i b napaseasui.
A) a B)
r45° 145°

]

1.10. Tpuxyruuxn ABC i A, B,C, - noaidui. Ix nepuserpn sia-

nosiano aopismwowrs 12 v i 48 em. Suadiaite AB, suano
A B, = 20 cx.

A) 6 em; B) 5 cm; B) 4 cm; I') 20 cn.

1.11. Suaiiaits A0mKUny CTOPOHI KBAAPATA, BIHMCAHOINO B KOJO,
pagiyc SKOro aopismoe 5 oM,
I') 5~/§ M.

B) 2,52 em: B) 2,5 em;

1.12. Ky nput ocnoni pisnoSeapesoro TpukyTunka aopismoe 45°%,
a4 BHCOTA, OpoBeACHa A0 ocHopy, — 8 oM. 3unaitaiTs naomy
ULOI'O TPHKYTHIEKA,

A) 128 em?;  B) 64 cn?;

A) b ewm;

B) 64V2 cx® 1) 128V2 cenl.

YacTuHa gpyra
Po38 axims 3280arHs 2 1-2 4. 3anuwims a0noaids y Gnanx ei0nosided
ab +2b~3a -6
Ta+14

2.2, Bigono, mo x, i x, kopeni pisnamnn x2 -2x-7=0.
He poas’sayoun pisnsuans, suaiiaits anavenns supaay
5x,.l'3 3E x‘ ) x:.

2.1. Croporite apid

— _ x+2y =3,
2.3. Poan'sukits cucremy pisusns 2
x*=3xy ="T.
2.4. Bucory, nposegesi 3 sepuansit rynoro xKyra posba, yrso-
powrs Mk cobow kyr  40° 3uaiiaits plamuuo Tynoro i
rocrporo kyris pomba.
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Suaiigire cyvmy "Haibiasmoro rpuaudposoro Ta EaliMedinoro
YOTHPHUMPPOBOTO HHCe.

A) 1990; B) 1999; B) 10 099; I'y 1900.

Vramirsh KiibricTs HATYPANBHUX AlabHuKkisE wucaa 23,

A) opum; B) smopmoro; B) asa; ) 1pu.

. Ofumcnirs suavenud supasy da — 2,5, akmwo a = —0,2.

A) -1,5; B) -3.5; B) 1,5; T) 2,5.

Ara s noganux cucreM pIiBHANL Mae JHIOEe O4HH Poas 230157

A) 6x + 6y = 18, (x+3y =T,
4
x+y=38; |5x + 15y = 35;
—y — b, 2x — 3y — 4,
B) x—Y r) * Y
3x —3y = 10; 4x + 6y = —8.
5
. Buronaiire pignimMmanngy — — —.
4x 6y
A) Qy—l{]x; B — 2 ; B) 9y —10x - 2 .
4x — 6y 12xy 12xy 4x — 6y

Ropeaayy axoro 3 ganux pisusaus € gucaa —3 i 27

A)yx?—x-6=0; B) x> —6x+1=0;
B)x? + x—6=0; I x?+5x—6=0,

Ha sromy 3 pucynxis sobpasieio MHOMKHHEY pOsE d43Kkis cucre-

] ) <.r:r: < 4,
ML HE[]lBHCIIClEH 'L—J: < 3?
A) sy, B) Mg >
4 X -3 X
B) — L4 - T) — el ~
3 4 * —3 4 X

Sualigire cyMy HOTHPLOX HepPIINX “WieHis reoMerpuydiol mpo-
rpecii —0,5; 1; —2; ...

1

= =
A)-2=:  B)-22 B) 22, ry2l.
9 6 6 2

1.9, 3 sepmman posropuyroro kyra AOBE nposegeno jasa npomexi
OK i OM wvan, mo ZAOM =162° ZBOK =135° (aus. puc.).
Suaiigits rpagyeny mipy ZKOM.,

K

M

A 0 B

A) 1077 B) 117°; B) 162°; ry127=.

1.10. Hiaronani ksagpara ABCD neperunatorscd v rouul O, 3uaii-
AiTe Benuuuuy wyra OBC,

A) 90°; B) 30°; B) 60°; r) 45°.

1.11. 3naiigites u"esigomy cropony rtpuryrauga MNK, axio

MN =5cm, MK =343 cm, ZM = 30°.
A) T em; B) J’? CM; B) 497 em; T) 97 cm.
1.12. Buaiiaits Kocuayc Kyrta Mz sextopau @(0; — 3) i b(4; — 3).
3 5 3 5
A) —: B) —; B) = I —.
) 5 ) 3 ) 5 ) 3
YacTuHa apyra

Pose’axims 3aedaHHn 2.1-2.4. 3anuwims eidnosids y BnaHk sidnosided.
2.1. Cupocrits BUpas (5J§ - 1)(-\1"5_5 +1).

2.2, Buaiigits koopaunaTi Towox napabonu y = x2 + x —3, v Axux
abcunca na 2 Hinsina 3a opauHATY.

2.3. Ogaouaco MigKHUHYIN ABa I'paJbHHX KyDHKEH. 3HaliaiTs iMo-
BipHicTs TOro, o A00YTOK 040K Ha KyOMEKAX JOpPIBHIOBATH-
me 12,

2.4. liaronane napajejorpaMa 3asioBiKKH 4 ¢M HNepluneHgnKyIap-
Ha 10 oaHiel i3 cropin 1 yreopoe xyr 60° 3 iHnow cropoHoio.
Sualigite Moy mapajiejorpaMa,.



1.1. [Ina saxol napu wucen uucao 9 € cepeaniv apudpmernunum?
A)3,5i15,5; B)5114; B) 13,51 4,5; I'y 101 9.
1.2, Bukounaiire aii (ﬁ%— 8] : (—0,5).
r [ ? [
A) 4.5; B) -3.5: B) E; 'y 3.5.
1.3. Veamirs cniaesay Toury rpadikis dyaxmiin x+y=3 Ta
y—x=05.
A)K(4: -1); B)L(-4:1):  B)T(-1;4); T)F(1; -4).
1.4. Poap’saskits pisnsmus |x|+4 =17,
A) 21; b) -21, 21; B) 13; I') 13, 13.

1.6.

1.7.

1.8.

. Crinbkm pisHUX KOpeHIB Ma€ KBAAPATHE PiBHAHHSA

2x% —9x — 26 = 0?

A) smoanoro;  B) Beaniu;
B) aea; I') ogun.
Buxonafite ZOAABANHA — 1 + 2-x
3x+12 2x+8
4__":; B) _l; B) ;; x_+1
6(x + 4) [§] 5x + 20 6(x + 4)

Axa 3 ganux nocaigoBHOCTEH € apHdMeTHYHOWO Hporpecien?

A)3,6,9, 15, .. B) 3, 9, 27, 81, ..
B) 3, 6,9,12, ...; I') 3, 15, 30, 60, ....

Suaiiaite Haiimenmuil winMil poss’A30K CHCTEMU HepiBHOCTEl
x—3,0>5,
6.
2

A) 12; B) 8: B) 9; |

1.9.

Vramire reomerpuyHe Micue TOUOK, PIBHOBiAJaleHUX Bij
CTOPIH AaHOI'0 KyTa.

A) DicexrTpuca ULOrO KyTa;

B) neprnenauxyasap a0 oauiel i3 cTopin Kyra;

B) aoBinbua npsiMa, 10 IPOXOANUTH YEPE3 BEPLIHMHY KYTAa;
I') xyr, 10 AopiBHIOE JaHOMY.

1.10. 3naiigirs miomy pomda, y Axoro cropoua gopisuioe 6 cm, a

1.11.

1.12.

rocrpuit xyr — 30°,

A) 18 cM; B) 9 em?; B) 18 cm?; I') 36 cm2.

BHaiigirs ckanapHuil 100yTOK BEKTOPIB a i b , AKINO |5| = \/5 i
|b| = 4, /(d; b) = 135°.
A) -8; B) 4; B) 4; T) 24/2.
Y rpukyrauxy ABC sigomo, mo BC = N2 am, ZA = 45°,
ZC = 30°. 3naiiairs gopmuny cropouu AB.

I) 632 au.

A) 3,5 am;  B) 14 am; B) 7 am;

YacTtuHa gpyra

Po3s’axims 3asdaHHs 2.1-2.4. 3anuwims 6idriosids y GnaHx sidnosidedy.

2.1.

2.2,
2.3.
2.4.

Buxonaiire signimanns 4,7 -10'" — 3,6 - 10'%. Bianosias sann-
WITH YHCIOM YV CTAHAAPTHOMY BHIVIAMI.
Bunecits MHOMKHHK 3-11iJ 3HaKa Kopens y supasi 42547 .
Poas’siskits Hepisnicrs 3x(x —2) + 1< (x +1)%

Bigcrans mixx rouxamu A(-3; y) i B(l; —2) aopisaioe 3.
SHaigirs y.



1.1.

1.2.

1.3.

1.1

1.6.

1.7.

Yactuna nepma
Viamirs pisHanus, 418 AKOro 4uciao 8 € xopeue.

A)0,7x = 5,4:
B)48: x-6 =10;

B)10,56-x = 1,5:
I"N5x+12 =52,

. 2 1 l)
Axa i3 wacrox aopisuioe 2

A)Z:i: B)L:Z: B)iz
8 7 10 5 10
Poakaagirs na Muomunxy a° — 64,
A) (a—4)a? + 8a + 16);
B) (a —4)a® - 8a + 16);

.

oo

8

I :
)15

B) (a—-4)a® + 4a + 16);
I') (a —4)(a® —4a - 16).

HI(OM_\' MHorowieny 1Toroxano ,!l()pil!lll()(.' BUpas

~Tab + (5a + b)(2b — 3a)?

B) ~15a” + 6ab + 2b%;
I') =15a? + 2b%.

A) -15a* —14ab + 2b%;
B) -15a” + 2b% + 3ab;

{

A) a'% B) —a'%; B) a~'%;

Suaitairs a0byrox 4c:22c‘—4160+ 1 ic: 5l !

A) kot B) = s B
2 2C + l 2C - l

Ha pueynry aobpawkeno rpadix
Gpyusuil v = 2% —4x. Veaxirs nait-
Oiabie nijie 4Hea0, AKe € po3s’A3KoM
nepisnocri x2 —4x < 0.

A) 1

B) 1;

B) 3.

I') raxoro uncaa He icuye.

-2
12
. [Topaiire nupaa Lﬁ] V BUIASAL CTENEHA 3 OCHOBOIO Q.
a’-a

I) a°.

I 2¢+1.

o Qe

L8, Vramirs, rpadir saxol s masenennx dyvarniil orpuMacmo,
armo rpadix Gyaruii y = ¥ napanensno nepenecemo ua 2
OAMHHUIL Bropy 1 Ha 8 oQMHENLL npaBopyH,

A)y=(x-3°+2; Bly=(x-37>-2
B)y=(x+3%+2; TDy=(x+3°-2

1.9. Ha pucynxy npsami a i & — napanenssti, ¢ — ciuna, npami a i ¢ ue

nepnenpuryaapai. Togi 22 = ...

YA
s

A) Z5; B) Z1;  B) 8 T) /6.

110, ¥V npaMoryTHOMY TRHEYVTHHEY rinoredaysa gopisaioe 9 o,
a oue 3 kareris — 6 cv. 3HalgiTs NPoeKIi0 JaHOT0 KaTe-
TA Ha FIOTEHy3y.

A) 4 e B) 6 cv;  B) 1,5 cm; I'y 3 coa.

1.11. TlepumMerp UPABMALHOIO LIECTHEVTHHEA gopizaioe 48 cu.
Sualinite pagiyve Kosaa, ONHCAHOIO HABKOJLO LLOIO [IECTH-
HYTHIKA,

A)8V3cew; B)8cem: B)4f3em:  T)6cm.

1.12. ITnowma pomba gopisunoe 200 em?, a ogaa 3 itoro giaronanei —
40 ex. Suaiigits gpyry giarosans posba.

A) 20 eng B) 5 em; B) 10 cngg ')y 30 cm.

YacTwHa gpyra
Poae’axime 3aedanHa 2.1-2.4. 3anuwims eidnosids v Gnaxk gidnoaided.

. x?-12
2.1. [Togaiire v surasagi apody supas 4 — x + 3"
X+
2
x*—9
2.2, Croporite gpid ————.
P P o “ax—6

2.3. He puronyioun nodyaoBd, 3HAHLITL KOOPAMHATI TOUOK I1e-

. L 4
peruny upamol x — 2y = 2 i rinepboan y = —.
x

24.V LABC £C=90° BC=12¢m, sin /B = % Buaiigirs qonu-
uy rarera AC,



YacTtuHa Tpeta
Po3g’s3anHs 3a/1a% 3.1 — 3.4 noBuHHO MaTH 061pyHTYBaHHA. Y HBOMY NOTPIGHO 3aMcaTi
HOCHIIOBHI JIONTHH] [T T3 1OACHCHHSA, 3pOOHUTH NOCHIAHHA Ha MaTeMaTnyHl QaKIu, 3 AKHX
BUILIMBAE T UM IHILE TBEPUKEHHA. K10 NOTPIGHO, NPOLIIOCTPYHTE PO3R A3aHHS
cxeMami, rpadikamu, TabIuIAMH.

3.1. JToBeiTh, 10 IPH BCiX AICHHX 3HAYECHHAX @ BHKOHYETHCS HEPIBHICTH:
(2a-5)2a+5)—(3a-2)* £2(a—12).

3.2. I3 micra euixag MikpoasroOyc. Yepes 10 xB micis HLOro i3 ULOro Micra
BHIXaR y TOMY CaMOMY HAlIpSAMKY JErKOBHH ARTOMOOUIb, SKMH Ha3JA0rHABR
MikpoaBTobyc HWa Binctami 40 km BiT wmicta. 3HaiigiTe MWBHAKICTH
MiKpoaBToOyca, AKIO BoHa Ha 20 KM/TOJ MEHIUA BiJl IIBHAKOCTI JErKOBOTO
aBTOMOOLIA.

xt=3x2-4
x?—4

3.4. binblia AiaroHank NPAMOKYTHOI Tpaneuii AUMTe i rocTpHi KyT HaBmii,
a IHUIY JiaroHalb JUIMThE Y BIIHOLHEHHI 5 @ 8, paxyrou BijJ BEPLIHHH TYINOTrO
KyTa. 3HaHAITH NepUMeTp Tpanelii, sxmo i Menma OiyHa cTopoHa JopiB-
Hoe 16 cMm.

3.3. [loOyuyiite rpadik Gyukuii y =

YacTnHa Tpeta
Poss’ssanms sazay 3.1 - 3.4 nosuuno marn ofrpyurysanus. Y usomy no1pibuo sanucars
NOCAIAOBHI J0TT4HI All TA NOKCHCHHA, 3PO0HTH NOCHIAHHEA H3 MATCMATHYHI QAKTH, 3 AKHX
BHIUIMBAC T 4M IHIE TBEPKCHHA. AKIUO NOTPIGHO, HPOLIIOCTPYRTE PO3IB’ A3aHHs
cxemanmu, rpadikass, TabmHiamm,

3.1 lobyayirre rpadix dynkwii  y= x? +6x+10. Kopucryiouncs rpadikom,
IHAMITS:
1) obnacts 3na4cHb GyHKUIL;
2) NpOMIKOK criajanns GynKkini.

3.2. Crin i crinens xowrrysany pasom 1500 rpu. ITicas Toro sk ¢rig noaciuesmas
Ha 20 %, a criteus nosopoxuas Ha 20 %, BOMM CTANM KOUITYBATH pa-
som 1320 rpy. 3uaiiaiTs MOYATKOBY WiHY CTONA | NOYATKOBY WIHY CTUILLA.

3.3. 3naittit, obnacts susnadenns Gynxuii ¥ = VI12+4x—x° ———’2% i
X"+ 3x
34.Y tpanewii ABCD winomo, mo BC | AD, AD =8 cm, CD = 43 cm. Kono,
fKe npoxoanTs uepes touxku A, B i C, neperunac suipizok AD y rouui K,
ZAKB = 60°, 3naigits siapisok BK,

YacTuHa Tpeta
Po3e’s3anus 3a1a4 3.1 ~ 3.4 nosuuHo MarH 0OIpyHTYBasuA. Y HBOMY 1H0TPIGHO 3anKcaTi
NOCALLOBHI AOr4HI A1l Ta NOKCHCHHSA, 3pOOHTH NOCHIAHHA Ha MaTCMaTHYHI QAKTH, 3 AKHX
BHIUIMBAC T€ YM iHwe TBepkenns. Ko norpibuo, npounoctpyiire po3s’sianns
cxemamit, rpadikamu, TabGaHIAMIL,

3.1. lloGyayiite B oauiii cucremi koopamHar rpadixu Qyskuii y = Jx i
y=6-x. 3a 1010MOro0 rpadikis yKaxKiTh 3HAYCHHS X, IIPH AKUX 3HAYCHHS
dyukuii y=6-x Giasiwi 3a 3pavenns Gyuxuii y = Jx .

3.2. /lza asromMoOinl BMIX@IH OZHOYACHO 3 MICT A 1 B Ha3yCTpiv OJMH OJHOMY.
Yepes rojttHy BOHH 3YCTPUINCDH 1, HC 3YNHHSIOUHCH, NPOJIOBAUIN PyXaTHCS
3 THMM camumu BnakocTamu. Oauu 3 Hux npubye y micro B na 50 x8
Hi3HIe, HEK i — y Micto A, 3naitiTs BKAKICTL KOKHOIO aBToMobiis,
AKIO BIJICTAHE MIX MicTaMu cradoBuTs 100 kv,

3.3. 3uaiigite cymy BeiX TpHUHPOBHX YHCcen, SKI KpaTHi 7,

3.4. Y npaMoKyTHY Tpaneuio Biucano koa0, Touka A0THKY JAuHTs Guisy 3 Oi4-
HHUX CTOPiH Tpanewii Ha BiAPi3KM 3aBJomkkn 4 oM i 25 oM. 3uaiiaits naomy
Tpaneuii.

YacTtuHa Tpeta
Posn's3anus 3a1a9 3.1 — 3.4 nosuuHo Mati oBIpyHTYBaHHR, Y HhOMY HOTPIOHO 3anMcaTH
NOCIUIOBHI JOrIMHI T T8 NOACHEHHA, 3POCHTH NOCHARHHA HA MATEMATHYH] DAKTH, 3 AKHX

BHILIMBAE T€ 4H (HIE TREpACHHS. AKio 10o1pibro, npounocTpyiite poss’ s3aHus
exemamu, rpadikamu, Tabammmm,

3.1. Cxknanite KBagparHe PiBHAHHA, KOpeHi AKoro OuIbi 3a BIANOBLAMI KOpeHi
PIBHAHHA x* +4x=9=0 ua oxuHuIO.

3.2. TypucT nponaMe Ha MOTOPHOMY HOBHI 25 KM NPOTH TeHil PIMKH | NOBCPHYBCH
Hasal Na WI0TY, 3HAMUTL WBHAKICTL TEUll PIMKH, AKIUO HA NAOTY TYPHCT

aus Ha 10 roj Giisine, HK HA YOBHI, @ BJAACHA MIBMAKICTL YOBHA CTAHOBHTH

12 xm/ron.

x—-15
5

X —X

3.3. llobyayiite rpadik yukuii y =

3.4. lentp xona, ONHCAHOIO HABKONO YOTHUPHKYTHHKA ABCD, nanexurs Horo
cropodi AD. 3uHaiiTe KYTH JAHOIO HOTHPHKYTHMKA, AKmo £ ACB =30°,

ZCBD = 20°,



YacTtuHa Tpera

Pose’syanns swiay 3.1 — 3.4 nopnuno smatu obrpynrysanns, Y usomy norpibno sanucary
HOCIAOBHI J0rTHMMI AIl TO NOACHCHHA, 3pOOUTH NOCHAAHNA HA MATCMATHYHI QAKTH, 3 AKMX
BHIUTHBAC Te UM 1M TRepAenid. Sxuwo norpibuo, npoinoctpyiire posn' s3anus
exemanmm, rpadikamm, Tabmmnuiv.

3.1. He sukonyoun nobyaosM, 3HaiAITs KOOPAHHATH TOYOK Nieperuny rpadikis
pisnsus x> +y? =4 i y=2-x. Hakpecaith rpadiku Jannx piBHsHb i 10-
3HAYTE SHAHICHI TOUKH.

3.2, /lsa pobiTHHKH, NPAIOIOYH Pa3oM, BUKOHAIN Bupobune 3asaanns 3a 12 roa,
3a CKUILKH FOMH MOKE BHKOHATH L€ 3ABJANHA KOKeH POBITHHE, NPalooyy
CAMOCTIHHO, AKIIO OJMH 3 HMX MOXe (e 3po0uTH Ha 7 roj wswune, HiK
iHmi?

3.3, Jloseaits, mwo dpyukiin f(x) = T‘j—x IPOCTAE HA NIPOMBKKY (2; +0).

3.4. Paniyc xona, smucanoro B pisnodeapennit tpukyrunk ABC (4B = BC),
npopisHioc 12 oM, a BIICTaHs BiJL LCHTPa ULOTO Koaa A0 sepmmnn B — 20 oM,
3nainiTe NEPUMETP AAHOTO TPHKYTHHKA,

YacTnHa TpeTa ‘

Posa’s3anns 3a1a4 3.1 ~ 3.4 nossrno MatH 00IpynTyBanus. Y usomy no1pibuo sanucary
HoCAiAoBHI Norivml Al T8 NORCHEHHN, 3POOHTH IOCKHIAHNA HA MaTeMAaTHUN] GAKTH, 3 RKUX
BHIUIHBAC TC Y IHIIC TBepP/KCHHA. SKINO noTpibHO, MPOLMIOCTPYHTE PO3B’ A3aHHR
exemamu, rpadixamu, Tabnuusmu.

3.1. Jloseaits, mo supas (x + 3)(.\r2 -3x+9)- (x2 —~6)(x—1) nabysac pojaTHmx

3HAYECHL NPH BCIX JUHCHMX 3HAYEHHAX X, SIKOro HaMEHIIOIO 3HAYCHHS
nabysac (el Bupas i npu sKoMy 3navenni x?

3.2. Tpakropuct mas 3a nesnuii vac sopary nose wioutero 180 ra. [Mpore woans
BiH 30pioBaB Ha 2 ra Ouiblie, HIK NUIAHYBAB, | 3aKiHYMB poboty Ha | acHB
panile, HIK MIARYBANOCH. 3a CKUILKK AHIB TPAKTOPUCT 30pas nole?

2 2
3.3. [oByayiire rpadix dynkuii y = 2X ::i" =1_x ;3" .

3.4. Jloseaits, mo 9oTHpHKYTHHK ABCD 3 Bepiimnamu B Toukax A (—1; 5), B(4; 6),
C(3: 1), D(-2; 0) € pomGom.

YacTnHa Tpeta
Posa’s3auns 3aia4 3.1 — 3.4 nosunso matv obrpynrysasns. Y HeoMmy norpibHo samscary
HOCALIOBHI J0riuH] T T8 HoACHEHHR, 3pOOHTH NOCIIAHHA HI MATCMATHYHI (AXTH, 3 AKMX
BHMILIHBAC T€ Wi IHNIE TBepUAeHnA. AKuo noTpibno, NpoLnOCTpYyiiTe Po3a’ A3anHs
cxemamu, rpadikamu, Tabunusmu,

3.1. loGyayiite rpadix Gynxuii y=-x —6x-5. Kopucryiouncs rpadixom,
3HAWNITS:
1) obnacts snavens pynxui;
2) npoMiKOK cnajanug GyHkiil,
3.2. MikpoastoOyc 3amisHioBascs Ha 12 x8. 11lo6 npubyTi y nyHKT npusHaueHHs
BuacHo, Bin 3a 144 kM BiA HBOrO NYHKTY 30UILIIMB CBOK IMRHAKICTE
Ha 8 kM/roj1. 3nalaiTh NOYATKOBY IIBMAKICTL MIKpoasTOOyCa.

2x+5xy =14,

3.3. Po3s’akiTh cHCTEMY PIBHAHB
y—=Sxy=-9.

3.4. Jlsa xona 3 uenrpamu O, i O, marots 30BHINHIK 20THK ¥y Touni C. IMpama, sxa
NpOXoaHTH Yepes Touky C, nepernnac Kono 3 ueHtpom O, y touui A, a iniue
kono — y toyui B. Xopaa AC aopisuioe 12 e, a xopaa BC — 18 em.
3naitaite pagiyen K, akumo 0,0, = 20 cm.

YacTuHa TpeTta

Po3s s3anss 3aia4 3.1 — 3.4 nosusEo Math obrpyHTyBanHA. Y HeOMY N0TPIGHO SamMCaTH
HOCALLOBHI 20T T T8 HORCHEHHA, SPOOHTH HOCKHIAHHA Ha MaTemanIriHi GakTy, 3 KX
BHILIHBAC Te 9K iHwe Tepakenna. Akuo norpibio, npolnoctpyire poss’ s3anHs
cxemaMmH, rpadikans, TabmuEn.

3.1. lobyayiite rpadix dymxkuii y=x° +2x—8. Kopucryiouncs rpadixom,
IHANAITS:
1) npomixox spocranus pyHkuii;
2) npu AKKX 3HaYCHHAX X QyHKIS HaOyBae BULEMHUX IHAUCHD.
3.2, Tenmoxin npoimmos 17 KM 3a Tewiclo pivKK Ha 2 TOA mWBIIme, WK 75 kM
HPOTH Teuil. 3HaMAITy WRMAKICT Tewll, AKUIO BIACHA WBHAKICTH TEIUIOXOAa
aAopisHioe 32 KM/roa.

3.3. [lpn sxoMy 3HaueHHl X 3HAYEHHN BUpasiB 3x -2, x+2 i x+8 € nocaion-
HHMH "WICHAMH FCOMETPAYHOT porpecii? 3HailiTe wicHw wiei nporpecii.

3.4. Ochosu npamokyTHO! Tpaneuil jopisuiooTs I8 cm i 12 eM, a aiaroHans
¢ BicexTpucow 11 roctporo kyra. O6uncarrs naonty Tpaneuii.



YacTnHa TpeTta

Poas’s3anmn 1104 3.1 — 3.4 nosuuHHo MatH O0rpyHTYBaHHA. Y HBOMY HOTPIGHO 3anucaTi
NOCHIA0BHI NOFTMHI JUT T8 NORCHCHHS, 3pOOHTH NOCHIAHHA Ha MATCMATHYHI HAKTH, 3 AKHX
BHILIMBAC Te 4l De Teepaaenns. Sxuo norpibuo, npoilmoctpyiire pois’ssamus
cxemamu, rpadikamu, TabaMIAMH.

3.1, Jloseaits, uo (4—-5) (h+2)<2(21-4b) upu BCiX JACHHX 3HAYCHAAX b,

3.2. llepiua Gpurana npauiosaia Ha peMONTI Z0pory 9 ro, micjis 4oro 10 Hei npu-
quanacs apyra Opuraga. Yepes 6 roa cniasuoi poboTH BHABHIOCH. 110
BUIPCMOHTOBAHO [10JI0BHHY JIOPOTH. 32 CKUILKH T'OJIMH MOKE BIIPEMOHTYBATH
JI0pory KoxHa Opurajaa, npamiooty caMocTiiiio, AKIo nepiuiil Spuraji na ue
noTpibuo na 9 roa Ginswme, Hix apyrii?

4
3.3. Buaiits opamuary Bepiumun napaboam, ¢par- E y
MEHT AKOT 300pakeHo Ha PUCYHKY. & | /
3.4.V pisnoGiuny tpaneniio Bimcano kono. Onna \ , 74
3 GI9HUX CTOPIH TOMKOIO J0THKY JAHTHCH HA Bijl- 20| 1]
pisku 3assoBkxu 4 cM i 9 cm. 3uainite naomy
Tpaneuii.

YacTtuHa Tpeta
Poss'ssanns 3aaa% 3.1 — 3.4 nopuHio MatH oBrpyHTyBanng. Y HhoMmy norpibHO 3anucaTi
HOCAL{OBHI 20TTUHI 1T Ta HOACHCHHS, 3pOOHTH NOCHANHHA HA MATCMATHYH] DAKTH, 3 AKHX
BHILUTHBAE TC WM 1HILC TRCpRCHIR, AKio noTpibuo, npounoctpyite poss’ s3anHs
cxemamu, rpadixamy, Tabmuamin.

3.1. lloByayitre rpadik dyuxuii y = 6x ~ e Kopucryrouncs rpadikom, 3Hainirs:
1) MHOKHHY P38 S3KiB HepisHocTi 6x—x° <0 ;
2) HpOMIKOK 3poctanus ynkuii.

3.2. Yonen npommsac 9 kM 3a Tedicio piukH | | KM DpOTH Tewil 3a Takuil cammil
qac, AKMA noTpiden wiory, mwob npomaueTH 4 KM no Wil piu. 3uaiiiTe
WBHAKICTS Tewil, AKIIO BIACHA WBWIKICTH YOBHA CTAHOBHTE 8 KM/TOL

F W A )
3.3. Po3s skiTh cHCTEMY piBHsEE |V * 3’
4y-3x=13.

3.4. Kono, Bnucane B NpAMOKYTHHI TPHKYTHHK ABC, J0THKACTHCA 10 TiNOTEHY-
m AB y rtouui F. 3uaiiaite paaiye snmucanoro koaa, skumo AC=9cem,
AF:FB=2:1.

YacTtvHa yeTsepTa

Poss ssanns 3azaq 4.1 - 4.3 nosunuo matu obrpynrysanns. Y usomy norpibuo sanucati
NOCALAOBH] 10N 1411 T T2 NOSCHEHIA, IPOBHTH NOCHIAHNA HA MaTEMATHYHI DAKTH, 3 RKMX
BHILIMBAC TC YN iHIIE TRCpUKeHHA. SAKkmo norpibuo, npolmoctpyitre posa’sianus
cxemaMmi, rpadikamu, Tabinusmu.

4.1." lpyu sKMX 3WAYCHHSAX NAPaMCTpa a PIBHAHIA (J;—a)(9x—l6)=0 Mac
cannmit po3s’s30x?

4.2.% Poss’ skits piBHssus (x —4)(x + S)(x + 10)(x - 2) =18x7 .

43 ao xomo (x—1+(y—1’=4. 3maiigite piBHAHHY KoTa 3 LCHI-
pom O (4;-3), sKe JOTHKAETBCSA 0 JAHOTO KOJa.

YacTunHa YetsepTa
Pose’ssauns sazay 4.1 —4.3 nosmimo marn obrpynrysanns. Y usomy n01pibuo sanucaru
HOCHIAOBHI 10T 14HI AT T2 NOACHCHHA, 3POOHTH NOCIUIANKA HA MATCMATHYHI (PAKTH, 3 SKHX
BHILTHBAC TC 91 iHINC TBCP/DKCHHN. SKIIO NOTPIOHO, NPOLTIOCTPYIITE O3B’ A3aHHA
cxemanms, rpadikamu, Tabamusmy.

4.1." 3maiiuTs yci IMANCHHA NApaMeTpa 4, MPH SKHX MHOAHHA PO3B'SIKIB

2
cucremt tepisnocredt (¥ T 6<0,

MICTHTB PIBHO TPH LUIHX YHCIA.
X>a

4.2." Poss sits pisnasns 2(x” + x+1)* =7(x-1)7 =13(x" -1).

4.3." 3anuwits pisusHES Kona 3 ueHTpoM y Touui O(-1; ~2), AKe A0THKACTLCA 20
npsmoi 4x + 3y + 20 =0,

YacTrHa 4yeTsepTa
Poyn sosammn sy 4.1 — 4.3 nomomo sarn oSrpysrysanns. Y usomy norpibro sanmucamm
NOCAIONI JOITHHE T T8 DONCHCHNNE, JPOGHTH NOCHIANINE 112 MATCMATINN HAKTH, 3 NKHX
BHILTHBAE TC M IHIC TRepURCHHA. S0 noTpibno, npoimoctpyiite pon’ sxanis
cxemanit, rpaduxasi, Tabasme.

4.1.% Poss’wkiTs cHCTeMy pisnans, { ¥ 4y =1,
(X+xy+y=9.

4.2." Jlocaia noasrac s 0AHOMACHOMY KHAAHKI TPHOX Ipanbiux KyOuxis. 3naiams
AMOBIPHICTS TONO, WO BHIATYTSH A1 TPIIKH | 0tHa Jmilika,

4.3."Biuna cropona PpinnoGeAPENONO TPMKYTHMKA TOMKOW AOTHKY NEMCANOrO
Kona Alanrecs y signomenni 7:18, paxyioun B BePUBINK KYTa NP OCHO-'
8l rpukytumka. Jliamerp mumcasioro xoaa jopisuioc 42. 3maiaits naomy
TPHRYTIRA.



YacCTuHa YeTBepTa

Pos’sanms saan 4.1 4.3 nossnmo marn obrpywrysanns. Y wsomy norpibuo sanmucar
HOCALIOBNI JOMTHNI U1 T2 DONCHEHIN, IPOGHTI NOCITANNN KA MATCMATHUNI GaKTI, ) AKHX

WHILTHRAC TC I IHIIC TRCPIUKCHINA. ’lnlowpuﬁno NPOLTOCTPYITE PoIn’ wanms
cxesam, rpadixasn, Tabouman.

4.1." Jlax Gyas-nxux aificHmx wucen a@ i b 208¢AiTh HCPIBHICTS:
a*+b*2a’bvab’.

2 —dxy+ y =),
3 by -y =1,

43" lano xomo (x—17+ =1y =4, 3uaiiairs pisusins kosa 3 ucHr-
pom O (4; - 3), AKe JOTHKACTRCH J10 JAHOIO KOJA.

Poummw“-l}m:lﬁan?om'iaw HLOMY noTpibuo sanucary
TOCALIOBHI JIONIYHI JUiT T2 NOACHEHHS, po&numwunmummwnﬁu.am
BHILIMBAC TC M (HLIC TBCPUKCHIA. ﬂmonmpaﬁuo NPOLTIOCTPYHTE poss’ sanis
cxemamu, rpadixamu, rabiamunmm.

4.1." Jlng KOKHOrO IHAYCHHA NAPAMETPA @ SHANAITH KILKICTH POIB AIKIB CHCTEMH
x—-y=4,

P2+y’=a

4.2." Poss’uxits cucremy pisuans

PIBHAHE

4.2." YV waxosiii cexuii saiimarotses 30 xaomuis i 10 gisvar. Cxinbkoma cnoco-
GamMm MOXKHA CKAACTH KOMAKAY 3 7 yuHis TaK, mob 20 wici KOMaHIH BXOANIO
11'ATH XA0MUIB | ABi Aiswmnn?

4.3."Biuna cropona pinnoSeapenoro TpHKYTHHKA Jopismioc 50 oM, a niucoTa, npose-
Aena go Giunoi croponn, — 48 em. O6umcaiTL AODKUIY OCHODN TPHRYTHHKA.

YacTuHa vyeTBepTa
Poss’ssanns 3aza4 4.1 - 4.3 nosunno marn obrpysrysanus. Y upomy 101pibuo sauucary
MOCALA0BHI A0rMHI 1T T4 NOACHEHNS, 3podHTH NOCHIANNA Ha MaTeMaTHyHi GakTi, 3 SKHX
BHILINBAC TC 4M IHIUE TBCP/UKCHHA. SIKO noTPIGHO, NPOLIIOCTPYITe Po3B S3aHHs
exemant, rpadikamu, Tabamimt.

4.1." [pu SKHX IHAYEHHAX NAPAMETPA @ PIBHAHNA X =2a+2)x+4a+5=0 mac
KOpeHi pisHoro snaky?

4.2." V sumky 3naxoastues 15 xosrux i 25 cumix kynw. Ska fimoipsicTs Toro,
1o Tpi HasMakus BuGpani Ky OyayTh KoBTHMK?

4.3." Hexaii sepunna A pisHocToporiboro pukytauka ABC € ueHtpom 1osopo-
1y Ha kyt 120°, 3naitaims siapisok BC), e Touka C; — obpas rouxu C npn
BKa3anoMy nosopori, axio A8 = | em.

YacTrHa veTsepTa

Poan ssanns 300849 4.1 — 4.3 nonuuio Matw obrpysrysamis. Y unomy norpibno sanmucarm
HOCAVIOBHI J0I4HI 1T T8 HOKCHEHHN, IpOGITH NOCIUIAHHA HA MATEMATHYHI GAKTH, 3 RKHX
BHILTHBAC TC 9M IHIUC TBCP/UKCHIA. SKIIO NOTPIGHO, NPOLTIOCTPYATE Posn’ S3anns
cxemamit, rpadixasu, rabiamusmu.

4.1." 3uaiiniTe yoi IWANCHHS NapaMeTpa a, NpH AKHX MHOKHHA PO3R’S3IKIB
CHCTEMH HepIBHOCTEH

xz—x—12<0,
x<a

MICTHTE PIBHO TPH IIUIHX HHCIIA.
4.2." Poss"sxits pisasuas x(x +3)(x +5)x +8)=100.

4.3." 3ammwite piBHAHEN KOAA 3 UCHTPOM ¥ Touul O(2; —1), SKC AOTHKACTLCH 20
npsamoi Sx — 12y +4 =0,
YacTvHa yeTsepTa

Poan’syanns 3anay 4.1 — 4.3 nommmo Mati oGrpynTysanns. Y nnomy norpioio sanuwcari
HOCAIOBHI JOCI9HI JUT T NOSCHCHHA, 3pOOHTH NOCHIAHHA Ha MATCMATHYHI PAKTH, 3 AKHX
BHILIHBAC T¢ 4M Lune rsepiokenns. Sxuwo norpibuo, npounoctpyitre poss’ssans
cxemamm, rpadikamm, Tabmisa,

4.1." TIpy AKiX IMAYCHHAX NAPAMETPA ¢ PIBHAHNSA
(Vx —a)(4x-9)=0
MAC CJUTHHI Po3B 130K?
4.2." Poas'sxkits piBasnnn (x—3) (x+4) (x +6) (x—2) = 10x2.
4.3." Jlano tousu A(=2; 1) 1 B(2; —3). 3uaitaits pisisiing NpSMol, SKa fnepnenin-

KyaspHa o npsmoi AB 1 neperunac siapizok AB y Ttoumi N taxiil,
mo AN :NB=3:1.



YacTuHa 4eTsepTa

Poxs s saaav 4.1 4.3 nomomo sarm oSrpysrysams. Y mnosmy norpibuo samcan
HOCTUIONNE JOTHINE 0T TA NOSCHCINE, SPOGHTI IOCIIAIIN 1A MATCMATHOH HAKTH, I KXY
MILIBAC TC M3 bune teeposenn. Sxwo norpibuo, upoluoctpyiite poss’sianms
cxemasn, rpaduxas, Tabamenm.

 Pora’ e : X+y+xy=5,

4.1.7 Poan" mxiTs cucremy pisnsis {x’ Stee,

4.2." Jlas novepei marorysamm 1000 Ginerin, 3 sxux 15 ¢ murpannonm. Sixa
AMOBIPHICTE TOTO, HMIO 3 TPLOX HasMaiis suOparmx GLNCTIN YOI BUANIRTLCN
srrpanmom”?

" ¥ rpanenil ABCD (uun. pucynos) ZA=90°, AB=
«12 cm. Jlaromaas BD ziawrs cepexnw zimin KL
rpanenii wa nigpiaxs KM =506 em | ML=3 cn. 06
uncaivs nepumerp Tpanesil ABCD.
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